2018

7天模式+星巴克服务+苹果式产品

## 这只"小蜜蜂"打造了 最in的办公社交场所

见习记者 朱一诺

继徐州、合肥、成都、重庆、北京、西安之后,2018中国宁波青年大学生创业大赛来到了珠江三角洲核心城市之一——珠海。

7月3日下午,33度的高温和突如其来的暴雨无法阻挡青年创业者们的热情,现场15个各具特色、与时俱进的项目参与了激烈的角逐。

参赛项目饱含"互联网+"因子,涉足互联网、高新技术、农业、服务业、旅游业等各行各业。最终,致力于打造青年人新地标的"Bee+空间"荣获珠海站一等奖,"壹牛环球旅行"、"PEU便携式电动汽车充电器"荣获二等奖。 ■

## 旧空间的新玩法

"上周带一个朋友去 Bee+,出门时她说,我现在既开心又难过, 开心于有这样一个地方能让我在工作时充满活力,难过于过一会儿, 我还要回到写字楼里的那一方小格里。"

这是Bee+空间项目负责人带来的最直接的客户反馈。

究竟是一个怎样的地方,竟然让工作繁忙的白领们流连忘返,乐 不思蜀?

Bee+空间代表袁绵说,他们在做的是为商务人群、白领、青年创业者提供好的、极致的、符合90后期待和想象的联合办公空间产品和办公生活配套产品,"我们将自己定义为极致空间产品运营和打造商。"

Bee+以立体的设计,将 1000 平米左右的空间拓展为 3000 平米,在这里,不仅有时尚精致的办公空间,还有餐饮、酒吧、茶饮吧、便利店等办公和生活配套空间。而更令人惊讶的是,这样丰富多样的空间竟是由一个破旧的老厂房,一座枯燥的写字楼,或是几个方方长长的集装箱改造而来的。

袁绵介绍道,Bee+首个项目落地于珠海,是由36个集装箱及钢结构搭建而成。"我们最大的特点和竞争力在于不断深化'bring life into work'这句slogan的内涵。"

在深圳,Bee+依照当地老外和年轻人的喜好,在空间里设置了无限畅饮+精酿啤酒bar;在广州Bee+的空间里,自助饮品吧、开放式厨房、music bar、淋浴间也应有尽有。目前,Bee+已经运营了超过10000平米的空间。

用 "7天模式+星巴克服务+苹果式产品",去挖掘、打造年轻人喜欢的社交环境。袁绵说,Bee+希望能为年轻人提供新的生活和工作方式,让年轻人不再只有星巴克这一个选择。

## 消费升级下的新机遇

"印尼巴厘岛国际义工,全国招募!"

"寒假打工换宿,六座城市,免费食宿!"

"7天免费海外游学,19个国家,50个目的地,微留学体验官全面招募开启!"

"打工换宿"、"义工留学"这些词,在年轻人的社交圈里早已不再陌生,但它们背后的体验感、未知感所带来的吸引力不会轻易过期。成立于2016年的广州壹牛网络科技有限公司,将这些新鲜的旅行概念玩得风生水起。

谈起自己的项目,创始人陈曌充满自信。他介绍道,这个以国际志愿者旅行为主营业务的品牌,在泰国清迈、春武里府、普吉岛、斯里兰卡、越南河内等5个国家12个地区,开设了数十个国际志愿者旅行项目。

泰国华文教学、巴厘岛文化探索、斯里兰卡海龟保育、越南孤 儿帮扶……这些项目在自由行或是一般旅行团中无法体验,备受年 轻人的推崇。

短短一年, 壹牛新媒体矩阵的粉丝数已超56万。

显然,消费升级大背景下,低质量的"购物团"早已不被中高端旅行爱好者和年轻人们看好。

全域旅游平台项目也是基于这样的市场新环境,将旅游与农业相结合,专注将农业综合运营与周边游服务有机结合,为广大旅游爱好者提供便携式周边游、定制化旅游、区域美食游等旅游特色服务,解决旅途当中会遇到的一系列繁琐问题,提高消费者的体验。



## 便民服务领域的高热度



罗兰贝格数据指出,社区场景上门服务市场正处于快速发展阶段,预计到2020年将达到2234亿规模。

"teambook天工帮"项目,旨在打造生活便民服务类平台,自今年年初正式上线,已有将近40多个类目。上线两个月,仅宁波地区的服务商就突破了2000个,注册用户以每月5000个的速度增加。

市场上有许多人空有一技之长却无处发挥,在求职时频频碰壁。便民服务信息市场虽大,但也有缺乏精准度、信息混乱的痛点,天工帮团队想要成为服务行业的"滴滴打车"。

无独有偶,现场另一个项目——"基于共享装置的到家服务运营平台"也将目光瞄准了便民服务市场。"我们选择了一个细分领域——家电清洗。"创始人张煜希望,能让便民服务中的这一小模块,发挥大功能,为解决安全性堪忧、服务质量差、响应速度慢等行业痛点出一份力。

"本场比赛中有两个项目的创业方向令我印象深刻。一是打造中国技能服务共享平台的天工帮,他们为社会上广大的有一技之长的人们提供了个体创业通道;另一个是全域旅游项目,既发展了旅游,也带动当地特色农产品的发展。"宁波市就业管理服务局副局长屠浩斌为大赛项目点赞。

他表示,大赛能挖掘到好的项目,帮助这些项目扩大知名度,提供一系列创业服务 以及专家、政策、资金的支持,具有积极意 以